1. Вид и наименование проекта нормативно-правового акта:
Проект постановления администрации муниципального образования «Первомайское» «Об утверждении программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год».
2. Сведения о разработчике:
Администрация муниципального образования «Первомайское»;
Контактное лицо по вопросам проведения общественного обсуждения проекта нормативно-правового акта – руководитель аппарата администрации муниципального образования «Первомайское»  Кудак Н.В., тел. (39549)97209.
3. Срок проведения общественных обсуждений, в течение которого разработчиком принимаются предложения по проекту нормативно-правового акта:
С 1 октября 2022 г. по 1 ноября 2022 г.
4. Место размещения проекта нормативно-правового акта:
Официальный сайт администрации муниципального образования «Первомайское» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» адм-первомайское.рф (раздел «Проекты МНПА»).
5. Способ представления предложений, замечаний по проекту нормативно-правового акта:
· направление по электронной почте на адрес: adm.pervomaisckoe2010@yandex.ru
· направление на бумажном носителе на адрес: 669410, Иркутская область, Нукутский район, c. Первомайское, ул. Ленина, д. 58.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией МО «Первомайское». По каждому предложению администрацией МО «Первомайское» формируется мотивированная позиция об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией МО «Первомайское» с 1 ноября 2022 г. по 1 декабря 2022 г. Администрацией МО «Первомайское» по каждому предложению формируется мотивированное заключение об их учете (в том числе частичном) или отклонении.
6. Результаты общественного обсуждения: 
[bookmark: _GoBack]Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении) размещаются на официальном сайте администрации муниципального образования «Первомайское» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» адм-первомайское.рф (раздел «Проекты МНПА»).
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